
ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΜΕΤΕΩΡΩΝ  Παρελθόν, παρόν και μέλλον

  

του Θεοδώρου Ιωάννη

  

Η πρόταση του επιμελητηρίου Τρικάλων για τη δημιουργία Συνεδριακού – Εκθεσιακού
Κέντρου Μετεώρων, καθώς και κάποιες απόψεις που ακούστηκαν αμέσως μετά την
ανακοίνωσή της στα Μέσα Ενημέρωσης μας υποχρεώνει να γνωστοποιήσουμε στον κόσμο
την ολοκληρωμένη πρόταση που έχουμε για το θέμα αυτό.  

  

          Η περιοχή των Μετεώρων, δηλαδή η περιοχή μας, προσφέρεται για τη δημιουργία
ενός ολοκληρωμένου συνεδριακού κέντρου διεθνούς επιπέδου, αφού συγκεντρώνει τα
βασικά πλεονεκτήματα που απαιτούνται γι’ αυτό (είναι τουριστική περιοχή, βρίσκεται στο
κέντρο της ηπειρωτικής Ελλάδας, έχει εύκολη πρόσβαση όλο το χρόνο, διαθέτει τις
υποδομές που απαιτούνται όπως τα καταλύματα κλπ).

  

 Ο συνεδριακός τουρισμός αποτελεί τεράστιο κομμάτι του τουριστικού προϊόντος και με
δεδομένο ότι μπορεί να επεκτείνει την τουριστική περίοδο, μας ενδιαφέρει άμεσα, αφού
μπορεί να μας βοηθήσει να εκμεταλλευτούμε καλύτερα και αποδοτικότερα όλες τις
υποδομές που ήδη υπάρχουν στην περιοχή μας (ξενοδοχεία, εστιατόρια, εκδρομικά πακέτα,
κλπ).

  

          Για να γίνει αυτό το Κέντρο ολοκληρωμένο, ώστε να μπορεί να απευθύνεται σε
διεθνές επίπεδο (κάτι που πρέπει να σημειώσουμε ότι δεν υπάρχει σε όλη την κεντρική και
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βόρεια Ελλάδα) απαιτούνται κάποιες βασικές υποδομές (τουλάχιστον 4 μεγάλες αίθουσες,
τουλάχιστον 2 αμφιθέατρα, χώρο έκθεσης, βοηθητικούς χώρους, χώρο parking, κλπ)
οι οποίες με τη σειρά τους απαιτούν και μια ανάλογη έκταση τουλάχιστον 200 στρεμμάτων
(χωρίς να μιλάμε για εκθεσιακό χώρο). Τέτοιους χώρους η περιοχή μας ευτυχώς διαθέτει
ακόμη, μπορεί όχι πολλούς, αλλά διαθέτει κάποιους, όπως για παράδειγμα την περιοχή της
παλιάς χωματερής, η οποία έχει και τα εξής πλεονεκτήματα: βρίσκεται δίπλα στην
μελλοντική έξοδο της Ε65, η απόσταση από την πόλη είναι ιδιαίτερα μικρή ώστε να
καλύπτεται εύκολα με όλα τα μέσα μεταφοράς και προσφέρει μια πανοραμική άποψη των
Μετεώρων.

  

          Το Συνεδριακό Κέντρο Μετεώρων πρέπει να είναι ένα ολοκληρωμένο έργο και αυτό
ακριβώς πρέπει να διεκδικήσουμε ως Δημοτική Αρχή με την ευκαιρία που μας δίνει το
Επιμελητήριο Τρικάλων και τα Ευρωπαϊκά Προγράμματα. Επιτέλους θα πρέπει να
ξεφύγουμε από την τσαπατσουλιά του παρελθόντος, που κυριαρχεί δυστυχώς ακόμη και
σήμερα και κάνει κάποιους να σχεδιάζουν τη δημιουργία του κέντρου αυτού (και μάλιστα
μαζί με χώρο Διεθνούς επιπέδου Εκθέσεων) σε κάποιες εγκαταλελειμμένες εγκαταστάσεις
τύπου water – Park, ή κάποιους άλλους να λένε ότι θα πρέπει να γίνει μέσα στην
πόλη για να είναι κοντά τα ξενοδοχεία!!!

  

       Επειδή αυτό το μέλλον δεν μας ταιριάζει ήρθε η ώρα να το αλλάξουμε.

  

        

  

                                 Θεοδώρου Ιωάννης 
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